
 
 
Agenda MR vergadering OBS Op avontuur 
 
Datum: ​ Woensdag 16-04-2025 
Tijd: ​ ​ 16.00 uur 
Aanwezig: ​ Nadine, Annet, Chantal, Claudia, Eveline 
afwezig: ​  
 
1​ Opening, notulist benoemen = Annet 

 
2​ Notulen vorige vergadering =  

●​ GMR wordt doorgeschoven naar de volgende keer -> Evelien. Evelien krijgt 
geen voet tussen de deur. Andere scholen horen ook niets van de GMR. Het 
bestuur gaat er nu achteraan, want de informatie van de GMR moet 
doorvloeien naar de MR. 

●​ Email adres MR activeren -> Chantal. Mailadres is geactiveerd door Chantal. 
Zolang het niet gekoppeld is aan Social Schools checkt Milou elke week de 
mail. Actie Social Schools - Claudia 

 
 
3. ​ mededelingen 

●​ -Monique gaat na de meivakantie 2 dagen werken in groep ⅘ 
●​ -Voor vrijdag komt de uitslag van de toekenning van de GOAB 

 
4. Groepsindeling 
Er is nog geen duidelijkheid wie in welke groep gaat werken. De  PIM-ronde binnen 
Surplus is nog niet ingevuld. Het is dus nog een lastige puzzel en vraagt meer tijd.  
 
5. LIO/Opleidingsschool 
In samenwerking met de PABO/IPABO worden we een opleidingsschool 
 
6 Vragenlijst ouders 
Er komt een vragenlijst voor ouders. Het gaat over de tevredenheid van de ouders 
over de school. De vragenlijst gaat er in mei uit. 
 
 



7. Bewegingsonderwijs 
Volgend schooljaar maken gebruik van 2 x in de week van Sportservice 
 
8. Samenwerking Surplus/Sarkon 
Intentieverklaring is getekend. Deze komt zeker nog een keer terug 
 
9. Eventuele vragen over protocol scheiden 
In hoeverre is het nodig om met dit protocol te gaan werken? Op dit moment is voor 
één ouder handig dat het er is. Het wordt gegeven aan nieuwe ouders, die gaan 
scheiden.  We zetten het protocol in de schoolgids en op de website. Actie- Claudia 
 
10 AT 
Het is onrustig in het AT. Claudia is aanwezig bij de eerstvolgende vergadering. 
 
11. Zorgen om gedrag in groep ⅔ 
We delen de zorg omtrent  een aantal gedragscompontenten in groep ⅔ en zijn ons 
bewust wat dit kan doen met het welbevinden van sommige kinderen. 
School onderneemt elke dag actie om de veiligheid te waarborgen. En betrekt hier 
ook ouders bij. Er gaat een informerende brief uit naar de ouders van 2/3 
  
12. Akkoord voorstellen Eveline & Nadine 
Nog een kleine aanpassing. Actie Nadine 
 
13. Andere punten te bespreken voor nu en de volgende vergadering 
De volgende vergadering wordt verzet naar 18 juni 
Hoe gaan we om met het beleid sponsorgeld. 
 
14 Rondvraag 
geen 
 

 
 
 


